



## Menu Porto Alegre

https://it.menulist.menu
Via Castelleone, 20/b, Cremona I-26100, Italia, Italy
+39372801936





Il menu di Porto Alegre di Cremona include 16 piatti. Mediamente un menu o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 5 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il ristorante Porto Alegre si trova a Cremona, in Via Castelleone 20/b. È stato valutato con un punteggio di 78 dal nostro raccoglitore di voti online, lo Sluurpometro. Apprezzato per la sua formula all-you-can-eat, ottimi cocktail e atmosfera accogliente e informale, il locale è adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità offerte includono cucina brasiliana e sudamericana, con servizio disponibile anche dopo mezzanotte.

## Menu Porto Alegre

**STEAKHOUSE** 



Bevande		Esfihas Dolci	
BIRRA		BRIGADEIRO	5€
Antipasti & Insalate		Dolci	
ANTIPASTO		BUDINO AL LATTE	5€
Cocktail		MOUSSE AL FRUTTO DEL PASSIONE	5€
CAIPIRINHA		Antipasto	
		FAGIOLATA ALLA BRASILIANA	5€
Vom Grill – Ab 18 Uhr		BUFFET DI ANTIPASTI	5€
PICANHA	5€	PIATTO	
Bevande Calde		ASSADO DI VITELLO	5€
CAFFÈ		MAIALINO IN SALSA BARBECUE	5€
Menú Bimbi Primi Piatti		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
RISO IN BIANCO	5€	Serviti	
		CARNE	
Restaurant Category		PIZZA	

## Menu Porto Alegre



## Porto Alegre

Via Castelleone, 20/b, Cremona I-26100, Italia, Italy Orari di apertura:

---

gallery image